
СПИСОК ПРОИЗВЕДЕНИЙ В.И. ЛУКИНА ИЗ СОБРАНИЯ ТОМСКОГО 

ОБЛАСТНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО МУЗЕЯ 

 

*В МАСТЕРСКОЙ ХУДОЖНИКА. 1914 

Холст, масло. 68х53,7. Справа внизу: В. Лукинъ 191 

Ж-691 

*ПЕЙЗАЖ. (ЛАТЫШСКИЙ ХУТОР). 1910–1920-е 

Холст, масло. 16х22 

Ж-1827  

*НА БЕРЕГУ РЕКИ. ЭТЮД. 1919 

Картон, масло. 31х43. Справа внизу: В Лукин 1919 г. На обороте: 1919 

Ж-1706  

*ЦВЕТЫ. 1919 

Картон, масло. 42,3х30,5. Справа внизу: В. Лукин 1919 г.  

Ж-1652  

*БЕЛЫЕ ГРИБЫ. 1926 

Холст, масло. 48х58. Справа внизу: В. Лукин 1926 г. 

Ж-905  

*БЕРЕГ РЕКИ В БИБЕЕВО. 1926 

Картон, масло. 30х42. Слева внизу: В. Лукин 1926 

Ж-894  

*ИВА. ЭТЮД. 1926 

Холст на картоне, масло. 30х41. Справа внизу: В. Лукин / 26 г. 

Ж-1835  

*ИВЫ. ЭТЮД. 1926 

Бумага, масло. 30х41,5. Справа внизу: В. Лукин 26 г. 

Ж-1824  

*НАТЮРМОРТ С УТКОЙ. 1926 

Холст, масло. 36х48,5. Справа внизу: В. Лукин 1926 

Ж-899  

*КРАСНОГОЛОВЫЙ НЫРОК. 1935 

Холст, масло. 33х48. Справа вверху: В. Лукин 1935 

Ж-254  

*МАНДАРИНЫ. 1936  

Холст, масло. 30х43. Справа вверху: В. Лукин / Томск / 1936 

Ж-1823  

НАТЮРМОРТ С ЛЕЩЕМ. 1937 

Холст, масло. 34х44,5. Слева внизу: В. Лукин / 37 г. На обороте: Лукин В.И. «Натюрморт 

с лещем»  

Ж-1833  

*ЯБЛОКИ. 1938 

Холст, масло. 35х60. Справа внизу: В. Лукин / 1938 г. На обороте: Лукин В.И. «Яблоки» 

Ж-1832  

*ЗАЯЦ И ТЕТЕРЕВ. 1939 

Холст, масло. 44х65. Справа внизу: В. Лукин 1939 г. 

Ж-892  

*КАРАСИ. 1939 

Холст, масло. 30х41,5. Справа внизу: В. Лукин / 1939 

Ж-1834  

*ЛИСИЧКИ. НАТЮРМОРТ. 1939 

Холст, масло. 30х39. Справа внизу: В. Лукин 1939 

Ж-1650  



*ПОМИДОРЫ. 1939 

Картон, масло. 33х45. Справа внизу: В. Лукин 1939 г. 

Ж-893  

*НАТЮРМОРТ. АРБУЗ И ДЫНЯ. 1930-е 

Холст, масло. 54х70. Справа внизу: В. Лукин. На обороте картона: Лукин Натюрморт 

«Арбуз и дыня» 

Ж-1831  

*БЕЛОКУРИХА. 1930-е  

Холст, масло. 50х68. Справа внизу: В Лукин 

Ж-1973 

БЕРЕЗКИ. ЭТЮД. 1930-е 

Картон, масло. 40х29 

Ж-1826  

ВЕЧЕР. 1930-е 

Холст, масло. 18,7х28,5. На обороте набросок маслом летнего пейзажа 

Ж-255  

ЗАКАТ. 1930-е 

Картон, масло. 10,5х15,5 

Ж-1822  

ЗАЯЦ И ПТИЦА. НАТЮРМОРТ. 1930-е 

Бумага, масло. 54х37 

Ж-1726 

*КЕДР. БЕРЕГ. 1930-е 

Картон, масло. 29х37,7. На обороте: 45 (в круге) 

Ж-1884 

КОЛОДЕЦ. ЭТЮД. 21930-е 

Холст, масло. 43х32,5 

Ж-903  

КОЛХОЗНИЦА. ЭТЮД. 1930-е 

Картон, масло. 43х31. Справа вверху: В. Лукин. На обороте: Лукин В.И. Колхозница 

Ж-1710  

*БЕЛАЯ КУРОПАТКА И ТЕТЕРКА. 1940 

Холст, масло. 42х55. Справа внизу: В. Лукин 1940. На обороте: № 8 13.VIII.44  

Ж-1828  

*ДРУЖЕСКИЙ ЗАВТРАК. 1940 

Холст, масло. 31х43. Справа внизу: В. Лукин 1940 г. На обороте: Лукин В.И. «Дружеский 

завтрак» 

Ж-901  

*НАТЮРМОРТ. КОНЬЯК С ЛИМОНОМ. 1940 

Холст, масло. 34х45. Справа внизу: В. Лукин 1940. На обороте: Лукин «Натюрморт . 

Коньяк с лимонами» 

Ж-140 

*НАТЮРМОРТ С ЯБЛОКАМИ И АРБУЗАМИ. ФРУКТЫ. 1940 

Холст, масло. 76х100. Справа внизу: Лукин 1940. На обороте: Лукин В.И. Яблоки и арбузы  

Ж-895  

*ПОСЛЕДНИЙ ЛУЧ. 1940 

Холст, масло. 62х74. Справа внизу: В. Лукин 1940 

Ж-256  

* НАТЮРМОРТ. СМОРЧКИ. 1940 

Холст, масло. 43х34. Справа внизу: В. Лукин 1940 

Ж-1829  

*ТЕТЕРЕВ-КОСАЧ. 1940 



Холст, масло. 35х45. Справа внизу: Лукин 1940 

Ж-902 

НАТЮРМОРТ С ДИЧЬЮ. 1941 

Холст на картоне, масло. 33х44,7. Справа внизу: В. Лукин / 1941 

Ж-1825  

*ОВОЩИ. 1941 

Холст на картоне, масло. 35х58,8. Справа вверху: В. Лукин Томск 1941 г. 

Ж-1651 

*НАТЮРМОРТ. ОХОТНИЧИЙ. 1941 

Холст на фанере, масло. 37х48. Слева внизу: В. Лукин 1941 

Ж-139 

*В КАБИНЕТЕ ХУДОЖНИКА. Начало 1941–1942 

Холст, масло. 43х64. На обороте: Уголок кабинета художника 

Ж-900  

*ДИЧЬ. 1942 

Холст, масло. 42х56. Справа внизу: В. Лукин 1942 

Ж-257  

*КАРТОФЕЛЬ. 1942 

Холст, масло. 31х54. Справа внизу: В. Лукин Томск II/1942 г.  

Ж-904  

*КОЛХОЗНОЕ СТАДО. 1942 

Холст, масло. 73х96,5. Справа внизу: В. Лукин 1942 г. На обороте: Лукин В.И. Колхозное 

стадо 

Ж-898 

*РУКА, БЕРУЩАЯ КАМЕНЬ. ЭТЮД. 1942 

Картон, масло. 42х29,5. Справа вверху: В. Лукин 1942 

Ж-1712  

*МАЛЬВЫ. ЭТЮД. 1940–1942 (?) 

Картон, масло. 40х29. Справа внизу: В. Лук… / 40 г. 

Ж-1830  

*ОКУНИ. 1943 

Картон, масло. 33х40. Справа вверху: В. Лукин 1943 г. 

Ж-906  

*ПОДАРКИ НА ФРОНТ. 1943 

Холст, масло. 46х56. Справа внизу: В. Лукин 1943 – Томск. На обороте: 14.VIII.44 Лукин 

«Подарки на фронт» 

Ж-138  

*БЕРЕГ РЕКИ. ЭТЮД. 1940-е 

Холст, масло. 30х42,5 

Ж-1708  

*БЕРЕГ РЕКИ. ЭТЮД. 1940-е 

Бумага, масло. 30,5х42,5 

Ж-1707  

*БЕРЕГ РЕКИ. ЭТЮД. 1940-е 

Холст, масло. 27,7х34,4 

Ж-2133 

*БЕРЕЗОВАЯ РОЩА. ЭТЮД. 1940-е 

Холст на картоне, масло. 41х55. Справа внизу: В Лукин. На обороте: Лукин В.И. Березовая 

роща 

Ж-1709  

*ЛЕС. ЭТЮД. 1940-е 

Холст, масло. 27,5х30 



Ж-2135 

*МЕДСЕСТРА. ЭТЮД. 1940-е 

Холст, масло. 33,5х25 

Ж-1704  

*МЕДСЕСТРА. ЭТЮД. 1940-е 

Холст на картоне, масло. 33х22,5 

Ж-1711  

*МУЖЧИНА В ШЛЕМЕ. ЭТЮД. 1940-е 

Картон, масло. 45х34 

Ж-1705  

*Пост. в 1982 из ТОКМ, куда в 1958 дар от Д.В. Каракулович-Лукиной (Томск), вдовы 

художника 

 


